
Vitajte na  hlavnom paneli DISH . V tomto návode vás prevedieme procesom registrácie do rezervácie 
DISH.
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Po výbere balíka DISH sa vaše nástroje zobrazia na vašom informačnom paneli. Kliknutím na 
Rezerváciu DISH otvoríte možnosti.
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Potom vyberte položku Otvoriť nástroj a začnite s nastavením rezervácie DISH.
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Keďže ste si nástroje kúpili čerstvo, je potrebné ich všetky nastaviť. 
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Najprv musíte zadať hodiny rezervácie. Použite príslušné polia na výber dní a zadanie času pre hodiny 
rezervácie.
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Kliknutím na Pridať môžete pridať ďalšie hodiny rezervácie.
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Po zadaní hodín rezervácie kliknite na Pokračovať .
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Teraz sa výberom príslušnej možnosti rozhodnite, či chcete použiť systém rezervácie sedadiel alebo 
stolov .
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Ak ste si vybrali rezervačný systém založený na sedadle, nastavte počet dostupných miest zadaním 
čísla do príslušného poľa .
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Ak ste si vybrali stolový rezervačný systém, musíte definovať priestory vašej prevádzky. Ak to chcete 
urobiť, zadajte názov oblasti do textového poľa perspektívy .
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Ak chcete pridať ďalšie oblasti, jednoducho kliknite na Pridať .
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Potom prejdite nadol a začnite definovať svoje stoly. Zadajte názov, počet miest na sedenie a priraďte 
oblasť každému z vašich stolov. Použite na to príslušné polia .

Rezervácia DISH - Onboarding

© 2022 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 12 z 30



Ak chcete pridať ďalšie tabuľky, kliknite na Pridať .
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Po dokončení zadávania kapacity vašej prevádzky kliknite na Pokračovať .
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Teraz zadajte do príslušného poľa maximálnu veľkosť skupiny pre rezervácie, ktoré chcete prijímať 
prostredníctvom miniaplikácie rezervácie .
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Potom zadajte veľkosť skupiny pre rezervácie, ktoré by sa mali automaticky potvrdiť. Použite príslušné 
pole na zadanie veľkosti skupiny.
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Po dokončení nastavenia príslušných veľkostí skupín pokračujte kliknutím na Pokračovať .
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V tomto kroku zadáte kontaktné údaje, ktoré vaši hostia uvidia v potvrdení rezervácie.

Rezervácia DISH - Onboarding

© 2022 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 18 z 30



Ak to chcete urobiť, zadajte požadované informácie do príslušných polí .
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Potom zadajte do príslušného textového poľa e-mailovú adresu, na ktorú chcete dostávať upozornenia 
pri prijímaní rezervácií .
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Po zadaní kontaktných údajov kliknite na Pokračovať a pokračujte posledným krokom.
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Teraz si môžete vybrať, kam integrovať svoj rezervačný widget.
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Ak chcete, aby bola miniaplikácia priamo integrovaná do vašej webovej lokality poskytovanej 
spoločnosťou DISH, vyberte možnosť Aktivovať na webovej lokalite DISH .
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Ak chcete pridať miniaplikáciu na inú webovú stránku, vyberte príslušnú možnosť .
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Potom môžete do príslušného textového poľa zadať e-mailovú adresu osoby, ktorá má na starosti vašu 
webovú stránku . Pokyn bude následne odoslaný danej osobe.
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Ak si ešte nie ste istí, kde použiť miniaplikáciu rezervácie, jednoducho vyberte Teraz nie .
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Potom kliknite na Pokračovať , aby ste použili svoj výber a dokončili proces registrácie.
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Rezervácia DISH je teraz pripravená na použitie a kliknutím na Dashboard môžete pokračovať na jej 
dashboard .
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To je všetko. Dokončili ste návod a úspešne ste nastavili Rezerváciu DISH.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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